

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

防水漆不防水

外面下雨家里掉渣



厨房屋顶的防水漆不断脱落,让吴女士很心烦。



热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

记者 董懿 摄影报道

“这新房装修的时候使用的是防水墙漆,可现在外面一下雨家里的墙壁就掉墙漆,真是令人头疼。”近日,家住薛城区的吴女士向记者反映,自家新装修的房子还不到一年,已经面目全非。

承诺使用防水墙漆 半年不到墙面脸花

“当初装修新房的时候,我和老公都比较忙,很难有时间去照看装修的进展,所以我们委托了一家名声还算可以的装修公司,全权负责整个新房的装修。”吴女士介绍道。

为了让新房装修的更环保,质量更有保证,吴女士还特别选用了装修公司推荐的环保防水乳胶漆,虽然价格相对其它墙漆贵了点,但吴女士觉得多花点钱买

质量好的商品,能得到好的服务值得,可是事情却远没有吴女士想的那样好。

新房装修完之后,晾了半年后吴女士一家搬到了新房居住。“新房装修完的时候,看起来效果还不错,装修师傅的手艺看起来也还可以。住进来之后的前三个月,墙壁没有发现掉漆的现象,可是之后的三个月,只要是外面下雨,我家的内墙壁上的墙漆就掉,时间长了,墙壁就面目全非了。”

看着自家厨房、客厅面目全

非的墙壁,以及地板上的墙漆碎渣,吴女士很郁闷。“当初专门选购的防水墙漆,装修才刚刚一年的时间,咋就成这样了呢?难道防水墙漆被掉包?还是装修公司做了手脚?要不就是墙漆本就存在质量问题。”新房出现这种情况之后,吴女士也曾找过装修公司,可是装修公司称不是他们的责任。

外面下雨里面掉渣 听说有雨心就慌

上周六,我市迎来一场大

雨,雨从上午10点开始,一直下到第二天凌晨。白天,吴女士休班在家收拾家务,晚上当大家都在熟睡时,听着外面淅淅沥沥的雨声,吴女士却怎么也睡不着。

“刚刚打扫完的卫生,雨老是下不停,这样下去,第二天的厨房肯定不成样子了。”吴女士向记者说道,“最近两三个月,只要是下雨,我家的厨房就乱糟糟一片,地面上、灶台上,掉落的墙漆渣渣白茫茫一大片,看着都心烦。”

吴女士告诉记者,最近两三个月以来,只要听到天气预报有雨,吴女士心就慌了。“家本来是个避风挡雨的地方,现在虽然不至于下雨的时候漏雨,但外面下雨里面掉渣确实影响心情。”吴女士说。

无奈,吴女士决定尽快找家装修公司重新刷漆修整。“这回就算工作再忙,也得自己监工,这样就算遇到任何质量问题,也能找当事人解决。”吴女士说,“不整修的话,到了雨季,墙面更难难以修复了。”



民情 传声筒

路面破损 居民盼“疗伤”

晚报讯(特约记者 陈思雨 记者 马冲)家住市中区薛庄小区的市民张先生拨打本报热线反映,他每天回家的必经之路,路面坑洼不平,有时骑车的时候稍不留神就可能摔倒。

随后记者来到了张先生所说的现场。在振兴中路拐向薛庄小区的小三岔路口,通向小区的路比振兴路的路面稍微低一点,路面都是石子,坑坑洼洼的。附近商户张女士告诉记者,以前这个小三岔路口上都是土,平时车辆经过时都会扬起灰尘。后来小区的住户用建筑垃圾对路面做了些铺垫,比以前好多了,但是每到下雨时都会有很多积水,每次骑车路过都得小心翼翼。

继续往东是一条宽四五米的水泥路,部分路面被人挖开后未补平,现在中间路面坑洼不平,从此经过的电动车和汽车,都小心翼翼地放慢速度。“前几天有人在这摔倒了,挺吓人的,因为车速过快,看到了坑却来不及刹车,经常有人在这儿摔倒。”以前这条路很好走,自从三四年挖完管道之后就成这样了。以前孩子上下学很放心,现在孩子每次出门都得交代他骑车慢点,孩子都嫌啰嗦了。”居民刘女士告诉记者。

居民反映说,还有一个困扰大家的问题就是小区没有路灯。“到了晚上,行人也不敢掉以轻心都是低头看路走。特别是下雨天,整个路面都是积水,哪里有坑都看不出来。”

垃圾满街头

5月8日,山亭区人工湖商业街夜市上垃圾纸袋果皮遍布街头,实在是不堪入目,希望有关部门加强对附近的管理。(记者 王震 摄)

小区门前小路雨后现裂缝

延伸约60米

晚报讯(记者 王龙飞)近日,家住花园西小区的王先生拨打本报热线反映,10日降雨后,该小区门前的小路上出现了一条裂缝,居民们怀疑是一旁工地施工导致。接到热线后,记者当天赶到现场进行走访调查。

10日下午,记者赶到现场后,发现该小路大约5米宽,裂缝从一福彩站处往南一直延伸了约60米,宽度在

3mm左右,但看不清深度为多少。60米的“裂缝带”中,有一段路面上同时出现了两条裂缝。路旁一饭店老板告诉记者,他今天早上在店前扫地时,突然发现店前水泥地上出现了几条裂缝,随后他又发现了路中间的裂缝。而据花园小区的部分居民介绍,这么深的裂缝,应该不是这两天下雨所致,而东侧的工地前段时间曾发生过围墙倒塌事件,所

以小区居民担心此处的裂缝和工地施工有关。

了解完现场情况后,记者从一铁门进入工地,该工地的地基有数十米深,而路中间的裂缝与工地的最短距离仅数米。希望有关部门了解此情况后,能够对花园小区门前的道路进行勘察检测,以免造成比较严重的后果。